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(téma) 
 
        

                  Fáze lidství (struktury společnosti) - instalace trojrozměrných objektů 
 
     Cíl práce je  interpretován jako soubor osobních postojů autora  a jeho pocit ze společnosti 
a místa individua v ní. Tyto pocity autor převádí do trojrozměrných objektů a jejich 
instalačních sestav. Autor je výtvarnou problematikou pohlcen natolik, že větší problém pro 
něj je  stanovení pevného cílového tvaru a jeho udržení, než vlastní kreativita. Od každého 
motivu se mu asociuje množství dalších variant i zcela nové koncepty. 
     Text je strukturován logicky a přehledně, v práci s odbornou literaturou zachází  
s jednotlivými tituly fundovaně, dokáže nacházet i adekvátní internetové zdroje. 
Rovněž fotodokumentace z průběhu tvorby je na vysoké úrovni a přitom je uspořádána se 
specifickým výtvarným účinkem, který by zasloužil možnost samostatného publikování. 
     Realizované práce jsou ideově i výtvarně výstižně koncipovány pro dosažení stanoveného 
cíle, a navíc s technologicko-výtvarnou erudicí hodnou zkušeného profesionála. 
    V průběhu realizace práce diplomant rozšířil rejstřík použitých materiálů z původně 
uvažované kameniny na několik druhů papírového kartonu , který  mu přinesl další 
významové posuny . Ty se mu zúročily v další fázi vývoje práce, kdy je reinterpretoval 
v keramické hmotě. Poslední objekty této vývojové řady vznikly jako plnohodnotná 
kombinace obou materiálů . 
     Původně neplánovaným, ale důležitým přínosem diplomové práce je rovněž diplomantův  
úspěšně realizovaný projekt s výtvarným využitím papírové hmoty ve školní praxi i 
mimoškolní výchově. 
    Na závěr považuji za nutné upozornit, že diplomant se za dobu studia vyprofiloval jako 
kreativní přemýšlivý výtvarník  i nadějný pedagog a tato kvalitní a přínosná práce je 
úspěšným završením jeho studia. 
     Práci doporučuji k obhajobě. 
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Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


